

Wykonawcy
(wszyscy)

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) pn. **Wykonanie kompleksowych dokumentacji projektowych budowy drogi powiatowej Nr 4414W na odcinku Barcice – Janki – Popowo Kościelne.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Powiat Wyszkowski udziela poniżej odpowiedzi i wyjaśnień na zadane przez Wykonawcę pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Czy w związku z ostatnią zmianą polityki względem decyzji środowiskowych przez RDOŚ należy wycenić w cenie ofertowej Raport oddziaływania na środowisko?

Odpowiedź na Pytanie 1:

Tak. Zgodnie z częścią 5.2 pkt 5) Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 2 do SWZ, Raport oceny oddziaływania na środowisko wchodzi w skład ramowej zawartości elementu dokumentacji pt. „Dokumentacja projektu budowlanego”, który Wykonawca zobowiązany jest wycenić w swojej ofercie.